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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª TURMA DE DIREITO PENAL 

 

17ª Sessão Ordinária - 3ª Turma de Direito Penal, realizada em 03 de outubro de 2024, em formato 
presencial, sob a Presidência do Exmo. Desembargador PEDRO PINHEIRO SOTERO. Presentes além 
do Presidente da Turma, a Exma. Desembargadora Vania Lúcia Carvalho da Silveira, especialmente 
convocada para o julgamento do feito nº 02 da pauta, Eva do Amaral Coelho e o Juiz Convocado Sérgio 
Augusto de Andrade Lima. Ausência justificada do Exmo. Desembargador José Roberto Pinheiro Maia 
Bezerra Júnior. Presente ainda, o Exmo. Procurador de Justiça Armando Brasil Teixeira. Sessão iniciada 
às 09h10min. Após a aprovação da Ata/Resenha da Sessão anterior, foi dado início aos julgamentos: 
 
1 - PROCESSO: 0800606-38.2022.8.14.0105 - APELAÇÃO CRIMINAL 
APELANTE: JOAO PAULO GOMES BASTOS 
REPRESENTANTE(S): ALEXANDRE AUGUSTO DE PINHO PIRES (OAB/PA 12401-A) - DEFENSOR 
DATIVO 
APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA 
PROCURADORA DE JUSTIÇA: DULCELINDA LOBATO PANTOJA 
REVISOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO 
RELATORA: DESA. EVA DO AMARAL COELHO 
PRESIDENTE: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO 
Turma Julgadora: Desembargadores Eva do Amaral Coelho, Pedro Pinheiro Sotero, Juiz Convocado 
Sérgio Augusto de Andrade Lima. 
Decisão: A Egrégia 3ª Turma de Direito Penal, à unanimidade, conhece do recurso e lhe dá parcial 
provimento, nos termos do voto da relatora. 
 
2 - PROCESSO: 0007262-95.2011.8.14.0051 - APELAÇÃO CRIMINAL - Feito com vista juiz José 
Antônio Ferreira Cavalcante em substituição a Desa. Vânia Lúcia Carvalho da Silveira. 
APELANTE/APELADO: SELTON PONTES DE SOUZA 
REPRESENTANTE(S): MONIQUE LORENA WANGHAN DE SOUZA (OAB/PA 26025-A), PRISCILLA 
RIBEIRO PATRICIO (OAB/PA 20524-A) 
APELANTE/APELADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ 
PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO 
ASSISTENTE DE ACUSAÇÃO: BRENDA NARA DA SILVA SARMENTO 
REPRESENTANTE(S): DEIVISSON DA CRUZ ALVES (OAB/PA 26180-A), DAMIAO JOSE BANDEIRA 
DO NASCIMENTO (OAB/PA 12656-A) 
SUSTENTAÇÃO ORAL: ADVA. PRISCILLA RIBEIRO PATRICIO (OAB/PA 20524-A)  
REVISORA: DESA. EVA DO AMARAL COELHO 
RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO 
PRESIDENTE: DESA. EVA DO AMARAL COELHO 
Turma Julgadora: Desembargadores Vânia Lúcia Carvalho da Silveira, especialmente convocada, Eva do 
Amaral Coelho e Pedro Pinheiro Sotero 
Decisão: A Egrégia 3ª Turma de Direito Penal, à unanimidade, conhece de ambos os recursos, nega 
provimento ao recurso da defesa e dá parcial provimento ao recurso ministerial para redimensionar as 
penas aplicadas, nos termos do voto da desembargadora vistora. 
 
3 - PROCESSO: 0800160-49.2022.8.14.0068 - APELAÇÃO CRIMINAL 
APELANTE: SAMUEL DO ROSARIO PINHEIRO 
REPRESENTANTE(S): RINALDO RIBEIRO MORAES (OAB/PA 26330-A) 
APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA 
PROCURADORA DE JUSTIÇA: MARIA DO SOCORRO MARTINS CARVALHO MENDO 
SUSTENTAÇÃO ORAL: ADV. RINALDO RIBEIRO MORAES (OAB/PA 26330-A)  
REVISOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO) 
RELATOR: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO 
PRESIDENTE: DESA. EVA DO AMARAL COELHO 
Turma Julgadora: Desembargadores Eva do Amaral Coelho, Pedro Pinheiro Sotero, Juiz Convocado 



Sérgio Augusto de Andrade Lima. 
Decisão: A Egrégia 3ª Turma de Direito Penal, à unanimidade, conhece do recurso e lhe nega 
provimento, nos termos do voto do relator. 
 
4 - PROCESSO: 0800237-46.2020.8.14.0030 - APELAÇÃO CRIMINAL 
APELANTE: BARTOLOMEU COSTA SALDANHA 
REPRESENTANTE(S): RAIMUNDO NONATO MONTEIRO GARCIA JUNIOR (OAB/PA 27713-A) 
APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA 
PROCURADORA DE JUSTIÇA: JOANA CHAGAS COUTINHO 
REVISORA: DESA. EVA DO AMARAL COELHO 
RELATOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO) 
PRESIDENTE: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO 
Turma Julgadora: Desembargadores Eva do Amaral Coelho, Pedro Pinheiro Sotero, Juiz Convocado 
Sérgio Augusto de Andrade Lima. 
Decisão: A Egrégia 3ª Turma de Direito Penal, por maioria, conhece parcialmente do recurso, vencida a 
revisora quanto a questão referente do apelante recorrer em liberdade e, no mérito, por unanimidade, 
nega provimento ao recurso, nos termos do voto do relator. 
 
5 - PROCESSO: 0800482-82.2021.8.14.0075 - APELAÇÃO CRIMINAL 
APELANTE: GIDEAO DOS SANTOS PITA 
REPRESENTANTE(S): WALDIZA VIANA TEIXEIRA (OAB/PA 19799-A) 
APELADA: JUSTIÇA PÚBLICA 
PROCURADOR DE JUSTIÇA: CLAUDIO BEZERRA DE MELO 
REVISORA: DESA. EVA DO AMARAL COELHO 
RELATOR: DES. SÉRGIO AUGUSTO DE ANDRADE DE LIMA (JUIZ CONVOCADO) 
PRESIDENTE: DES. PEDRO PINHEIRO SOTERO 
Turma Julgadora: Desembargadores Eva do Amaral Coelho, Pedro Pinheiro Sotero, Juiz Convocado 
Sérgio Augusto de Andrade Lima. 
Decisão: Retirado de pauta por determinação do relator. 
 
E como nada mais houve, foi encerrada a Sessão às 10h42min, sendo lavrado por mim, Esmerina de 
Jesus Tenório Gomes, Secretária da 3ª de Turma Direito Penal, a presente Ata. Desembargador PEDRO 
PINHEIRO SOTERO, Presidente. 
 


